
Zápisnica zo zasadnu.a MsV č.5 konanom dňa 26.2.2026  v Spoločenskom dome Kunov. 

 

 

Zasadnu.e otvoril poslanec D. Podmajerský. 

Potvrdil uznášania-schopnosť na základe prezenčnej lis.ny, ktorá tvorí prílohu zápisnice. 

Privítal členov a hosL.  

 

Poslanec informoval o zasadnuL ohľadom uloženia pro.povodňových opatrení v k.ú. Kunov 
na základe vydaného rozhodnu.a (verejnej vyhlášky) Okresného úradu Senica (v prílohe 
zápisnice) konanom na Meste Senica dňa 16.2.2026 vedenom p. Prednostom Došekom. 

V novom rozhodnuL sa na rozdiel od pôvodného rozhodnu.a voči ktorému bolo podané 
odvolanie, ktorému vyhovel Okresný úrad v sídle kraja, nachádzajú všetky lokality, ktoré 
poslanec žiadal prehodno.ť na povodňovej prehliadke vzhľadom na to, že sa na nich 
opakovane splavuje bahnotok, znehodnocuje sa pôda a ohrozuje zdravie a majetok 
obyvateľov a .ež poškodzuje verejný majetok. 

Poslanec po stretnuL žiadal, aby vedenie Mesta vzhľadom na blížiace sa obdobie výsevov 
bezodkladne vyzvalo vedenie PD Senica na zatrávnenie celej lokality ( po horizont ) nad 
cintorínom podľa pôvodnej požiadavky vzhľadom na regulaLv územného plánu ale aj zákona 
o povodniach a občianskeho zákonníka. Predseda PD Senica Morávek túto požiadavku 
občanov v najviac pos.hnutej lokalite opakovane ignoruje. 

Vedeniu PD bola zaslaná výzva na uloženie uvedeného opatrenia, a na zaslanie osevného 
plánu aj v ďalších lokalitách.  

Poslanec ďalej na stretnuL žiadal, aby sa vytvoril kontrolný proces dodržiavania udelených 
opatrení, plánované jarné a jesenné výsevy a prehodnocoval účinnosť jednotlivých opatrení 
v prípade, že zlyhá kontrola úradom na to povereným. Navrhovaná forma môže byť 
všeobecne záväzné nariadenie (alebo iná forma), kde sa určia termíny stretnuL za 
prítomnos. obhospodarovateľov a Mestského výboru Mestskej čas. Kunov. 

Na stretnuL sa .ež dohodlo, že sa preverí situácia so žiadosťou o štúdiu od Technickej 
univerzity, ktorá má v dotknutých oblas.ach navrhnúť aj ďalšie- účinnejšie opatrenia. 

 

P. Filípek požiadal o informáciu, kedy Mesto Senica vykoná zemné úpravy prisľúbené na 
povodňovej prehliadke zvolanej OÚ Senica, odd. životného prostredia, ktorá sa konala na 
podnet p. Malcherovej. Záhrady, ale aj objekty za ich nehnuteľnosťami za parcelnými číslami 
E 3-104/1, 3-104/2, 109/1 sú .ež opakovane zaplavované pri vyšších zrážkových úhrnoch. 



 

Ďalším bodom bola aktuálna situácia ohľadom údajných priesakov na Kunovskej priehrade. 

Poslanec žiadal vedenie Mesta Senica od Novembra 2025, kedy prenikli na verejnosť 
informácie o údajnej hrozbe pretrhnu.a hrádze priehrady kvôli zvyšujúcim sa priesakom v 
nej. Občania Miestnej čas. žiadali poslanca, aby bezodkladne preveril s vedením Mesta, .eto 
informácie vzhľadom na to, že majú obavu o svoje zdravie a majetok. 

Poslanec sa zúčastnil na stretnuL zvolanom Okresným úradom Senica na ktorom boli 
prítomní okrem vedenia Mesta Senica a zvolávateľa OÚ Senica zamestnanci 
Vodohospodárskej výstavby Technicko- bezpečnostného dohľadu, majiteľa a správcu 
priehrady SVP. 

Na vodnom diele sa nenachádzajú žiadne poruchy hrádze, ani výver. Tiež sa nejedná o žiadne 
priesaky v hrádzi. Monitorovaním sa zis.la zrýchlená filtračná rýchlosť v sondách 
v ochrannom pásme pred hrádzou. Znamená to, že priehrada je v režime, kde treba 
uskutočniť niekoľko meraní pri rôznych hladinách a následne vypracovať projekt asanácie. 

Výsledkom stretnu.a bolo konštatované, že obyvateľom nehrozí bezprostredné 
nebezpečenstvo. Na dotaz poslanca Podmajerského, či sa niekto z prítomných nestotožňuje 
s týmto tvrdením, všetci toto tvrdenie potvrdili. Navyše potvrdil p. Minárik z TBD, že 
konštrukcia hrádze je bezpečná aj pre náhle zvýšenia hladiny  z dôvodu prívalových dažďov. 
Monitorovaný problém nie je v hrádzi, ale v podloží. 

Samotná situáciu je výzvou pre Mesto Senica, aby komunikovala s kompetentnými orgánmi 
a riešila povodňový plán Mesta Senice, ktorý má obyvateľov ochrániť pred záplavami na 
vodnom toku, ale aj s povrchových odtokov. 

 

Ďalej poslanec informoval: 

-  o plánovanom stretnuL ohľadom zmien v Par.cipaLvnom rozpočte, ktoré sa má 
konať v Spoločenskom dome 18.3.o 17:00hod 

- o mapovom podklade- upresnení rekonštrukcie cesty v Hornom konci (822m2) 
- o vykonanom čistení prehrádzok a prístupovej cesty na Strelničný jarok  

 

V Kunove  

 

Vypracoval: Dušan Podmajerský 

 

Príloha: prezenčná lis.na prítomných 


